## L'Étoile Banque Nationale - Martin Petit 11-12 mars 2020



6000 Boulevard de Rome, Suite 100 Brossard , J4Y 0B6 Montérégie

Téléphone: 450-676-1030

L'Étoile Banque Nationale - Martin Petit 11 - 12 mars 2020 Martin Petit a tenu secret son identité pendant son rodage. Maintenant il dévoile ses couleurs avec son quatrième spectacle solo rebaptisé PYROMAN. Aucun doute, il brûle toujours d'amour pour le stand-up.« PYROMAN s'attaque à toutes les tentations de censure de notre époque. Je reviens du chalet à un excellent moment où se rassembler et rire ensemble m'apparaît comme une idée plus pertinente que jamais », affirme Martin Petit.Plus de 150 000 personnes ont pu visionner depuis le mois d'avril ses copeaux de shows, retailles hilarantes de son spectacle, disponible sur sa page Facebook officielle. D'autres capsules s'ajouteront dans les prochains jours, car Martin Petit est en pleine ébullition et déborde de créativité.

<u>Visitez le site web</u> <u>Envoyer un message</u> Email ami

